

## 熱血擋不住 本校獲頒捐血績優

學生大代誌

【記者蔡晉宇淡水校園報導】淡江熱血助人不落人後！臺北捐血中心於19日在新北市政府多功能集會堂舉辦「105年度捐血績優表揚大會」，臺灣血液基金會董事長侯勝茂、新北市副市長侯友宜，以及新北市政府衛生局局長林奇宏等人蒞臨現場頒獎。本校在團體部分獲頒「績優學校團體」；個人部分，校長室秘書黃文智因「全血捐血」超過100次獲肯定，接受表揚。

臺北捐血中心主任洪正昇表示，「以過去的經驗來說，很多長期捐血人，第一次捐血時間多數是在學校，對捐血中心來說，學校長期以來是穩定血源的基礎，除肯定淡江師生捐血義行外，也鼓勵同學持續養成定期捐血習慣。」

黃文智除代表本校上台授頒「績優學校團體」獎項，也獲個人表揚，他表示，「因為自己是較罕見的Rh陰性血型，所以在學生時代就養成捐血習慣，而且更機動配合。」有時接到捐血中心緊急需求電話，不論身在何處，二話不說地就趕去挽起衣袖。他強調，「現在淡江每學年固定由童軍團、雄友會共辦理3次捐血活動，地點相當方便，鼓勵同學們多多參與，做個快樂的捐血人，展現捐血一袋、救人一命的行動力，讓醫療用血不虞匱乏。」

2018/05/22



淡江熱血助人不落人後！臺北捐血中心於19日在新北市政府多功能集會堂舉辦「105年度捐血績優表揚大會」，本校在團體部分獲頒「績優學校團體」；個人部分，校長室秘書黃文智因「全血捐血」超過100次獲肯定，接受表揚。（攝影／蔡晉宇）



淡江熱血助人不落人後！臺北捐血中心於19日在新北市政府多功能集會堂舉辦「105年度捐血績優表揚大會」，臺灣血液基金會董事長侯勝茂、新北市副市長侯友宜，以及新北市政府衛生局局長林奇宏等人蒞臨現場頒獎。（攝影／蔡晉宇）